Poznaję siebie, myślę i działam

[bookmark: _GoBack]W roku szkolnym 2018/2019  Przedszkole Samorządowe w Zespole Szkół w Turośni Kościelnej realizowało projekt w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014 – 2020 dofinansowywany z Europejskiego Funduszu Społecznego pod hasłem „Poznaję siebie, myślę i działam”. 
Celem projektu było wyrównanie szans edukacyjnych dzieci 3-5 letnich poprzez wzrost jakości edukacji przedszkolnej na terenie Gminy Turośń Kościelna poprzez podniesienie kompetencji kluczowych, zapewnienie indywidualizacji wsparcia zgodnie z potrzebami rozwojowymi oraz aktualizacja                                   i podniesienie kompetencji nauczycieli w zakresie kompetencji kluczowych.
W ramach projektu zrealizowano dodatkowe, wspomagające rozwój, rozwijające zainteresowania, bezpłatne zajęcia dla dzieci: plastyczno-krawieckie - „ Igłą, nitką i nie tylko”, muzyczno-ruchowe  - „ W krainie muzyki”, z bajkoterapii - „Z bajkami poznaję siebie i świat”, matematyczne - ”Myślę i liczę”, kulinarne - „Mały kucharz”. 
Przewidziano również szkolenia dla nauczycieli z wykorzystania technologii TIK w edukacji przedszkolnej i z zasad cyberbezpieczeństwa.
Ponadto otrzymane dofinansowanie pozwoliło na doposażenie placówki. Przedszkole zyskało nowe pomoce dydaktyczne: tablicę interaktywną, „magiczny dywan” oraz inne wyposażenie wykorzystywane na zajęciach min. kulinarnych, matematycznych, muzycznych, językowych.
Wartość projektu 88 220,00 zł, wartość dofinansowania 82 300,00 zł, wkład własny 5 920,00 zł. 


